

## 冠县优秀公务员周春宝遭受迫害

【明慧网】山东省聊城市冠县税务局副局长周春宝是法轮功学员，今年48岁。二零二二年五月十五日早晨他被冠县公安局国保大队警察绑架、非法抄家。周春宝被非法关押期间遭到酷刑折磨，他绝食抗议，一度昏迷不醒。之后他先被送到临清市华美医院抢救，后又被绑架到冠县中医院（也是迫害法轮功学员的黑窝点），现被非法关押在冠县西边的田马园看守所。至今不让任何人探视，身体状况不知如何。家里妻子和一双儿女一度整日以泪洗面，痛不欲生。

以下是周春宝一家人修炼大法身心受益及遭中共迫害至家破人亡的事实：

### 结法缘走入修炼

周春宝的父亲周子明是冠县当地有名的中医，一生悬壶济世，颇有名望。母亲许吉梅纯朴善良，辛苦抚养的三个孩子都很有出息。然而，父母双亲年纪大了，病痛随之而来：父亲患上了严重冠心病和心梗病，两腿严重浮肿，腿部静脉曲张也很严重，基本丧失劳动能力；母亲多年里一直患有严重低血糖，营养不良，一到夏天就头晕眼花，四肢冰冷，腹泻之后就是便秘，经常靠静脉注射葡萄糖来补充营养。后来又患上了严重的颈椎增生，因脑部严重缺血、缺氧，导致头晕，部份脑细胞坏死，最终结果就是导致老年痴呆症。父亲虽努力为自己和妻子精心诊疗，但终归天命难违，两人身体每况愈下。三个孝顺懂事的儿女，看着父母双亲遭受病痛折磨，感觉痛苦无奈，原本幸福的一家人长期笼罩在阴影之中。

一九九二年十一月，法轮大法创始人李洪志师父亲自来冠县传功讲法，将高德大法传于冠县民众。



大法法病健身的奇效在冠县迅速传开。一九九五年春天，周春宝的父母有缘修炼了法轮功。很快，折磨他们的疾病就不翼而飞。周春宝的父亲修炼后，身体各项机能迅速恢复，逐渐能够参加各种体力劳动，头上白发变黑了不少，从慢走还喘得走不动到轻松得快步行走，浮肿了七、八年的两小腿从未再肿胀过。母亲的变化更是令人惊喜，原本她爬四层住宅楼中间得休息三次，修炼后，身体很快就好了起来，越来越壮实。幸福欢乐又重新回到了这个家庭。

周春宝亲眼看到了法轮大法的神奇威力，也欣然走上了修炼的道路。从此，“真、善、忍”三个字在他心中扎下了根。得法后不久，周春宝学业有成，回到家乡冠县成为一名政府公务员。他的工作是税务，与他的专业并不对口。为了干好工作，他专心钻研业务，努力学习，几年后在山东省税务系统专业比赛中获得第一名，当年山东省税务局特为此表彰了冠县税务局，并奖励周春宝本人三万元奖金。

那些年，周春宝多次被冠县税务局评为年度先进工作者。周春宝处处用法轮大法的标准要求，身居领导岗位，面对种种诱惑，他一身正气，从不趁职务之便吃喝拿要企业钱财。他是冠县税务局全局上下公认的好人，德才兼备的好干部。

周春宝和妻子还用自己的工资资助过两名贫困学生（周春宝的妻子是武训高中的老师），直到他们能自立。其中一名叫许思涵的学生现在已经考取公务员，已在青海省司法局上班好几年了。每逢过冬至时周春宝就嘱咐家里老母亲多包些饺子，让妻子班里困难的学生来家里吃饭。

### 巨难中走向坚强

一九九九年七月份，中共党魁江泽民发动对法轮功修炼者的疯狂打压。从此周春宝的父母双亲遭到当地政法委、“610”、公安的残酷迫害，共被抄家二十余次，罚款六次，经常性的上门骚扰。周春宝同样承受着巨大的压力，既要干好工作、照顾家庭，又要牵挂父母的安危。

身体本已恢复健康的父亲，经历了反复抄家、七、八次洗脑班的非法拘禁、两次拘留和多次传唤、骚扰之后，出现了非常严重的心脏病，于二零零五年含冤离世，终年六十三岁。

为了向世人讲清真相，周春宝的母亲曾四次被绑架、劳教和判刑。周春宝也连带被公安审讯和骚扰。二零一零年母亲遭迫害，警察还到周春宝家进行抄家搜查，搜走了他的笔记本电脑和移动硬盘，还有一些书籍资料。

多年来父母的遭遇，令周春宝深刻体会到，应该在法律层面，向公检法人员讲清真相，让他们明白修炼大法是完全合法的，而迫害信仰才是真正的犯罪。他学习了相关的法律知识。当母亲再一次被迫害的时候，周春宝在法庭上亲自为母亲担任亲友辩护人。法庭上，周春宝以法律为依据为母亲辩护，他无懈可击的专业分析，（转下页）



(接上页) 慈悲和善的心态, 令法官为之叹服, 减轻了对母亲的迫害。

### 又一场罄竹难书的罪恶

二零二二年五月十三日, 山东省公安系统再一次发动了对法轮功的迫害行动。冠县公安局于五月十五日闯入周春宝家中, 将家中翻得一片狼藉, 抢走私家车, 及许多个人物品。

周春宝被抓走后, 上大学的女儿听到消息后哭得不行, 崩溃得差点上不了学; 家中还有一个四岁的儿子, 天天哭, 无人看管; 妻子还得给学生上课, 还随时被叫到公安局问话, 一家好人被迫害的如此凄惨, 天天生活在担心和恐惧当中。公安还放话说周春宝这次事大了, 已经上报公安部了, 已经成立专案组等等。企业里听到他因为修炼法轮功做好人而被绑架时, 众人谴责声一片, 都说共产党不干好事, 专门欺压好人, 迫害他的人也不打听一下, 看看周春宝才是个真正的好干部, 是个真正的好人。

二零二二年六月十一日, 冠县公安局国保大队队长陈勇带人跨省到辽宁凤城, 绑架了周春宝的母亲和姐姐周春玲。母亲现仍被拘押, 姐姐在途中得以脱身, 至今杳无音讯; 姐夫被持续骚扰恐吓; 大学刚毕业的漂亮外甥女失去了妈妈的呵护, 不得不独自面对这个复杂的社会。五个月过去了, 家人们不知道周春玲状况如何, 又不能到处打听, 只有把思念和担忧压在心底。

原本幸福和气的家人好人, 就这样被中共害得家破人亡, 妻离子散, 子女痛苦难当。◇

## 聊城近期迫害简讯

### 聊城市东昌府区、开发区 绑架多名法轮功学员

2022年9月16日, 山东省聊城市东昌府区的新区派出所、柳园派出所、古楼派出所、香江派出所、聊大派出所、开发区的北城派出所、蒋官屯派出所等同时联合行动, 绑架多名法轮功学员并抄家。

法轮功学员许德兰在家被绑架, 被非法抄家抢走几十本大法书, 并被非法关押在第四人民医院(精神病医院)精神病人病区, 家人去要人, 说“开会”“创城”等种种理由推脱, 直到11月中旬, 仍拒绝放人。

李德清在单位被绑架、抄家, 李德清的儿子也被绑架。

潘保珍被新区派出所绑架, 被非法抄家抢走几十本大法书、播放器、四个笔记本电脑, 在派出所非法关押三天两夜后, 转送博平看守所、梁水镇的聊城市看守所, 因疫情被拒收, 被非法监视居住, 潘保珍的母亲和家人也被绑架, 被非法抄家抢走七、八本大法书。潘保珍的母亲被非法刑事拘留十天, 因年龄太大未执行。

周九菊被绑架, 被非法抄家, 抢走师父法像、大法书、播放器和300元现金。

一位学员因年龄太大, 把他妻子许梅红绑架, 代替他。

张姓学员正念走脱。下午, 警察把她的儿子叫来开门, 非法抄家, 抢走了八、九本大法书、三个播放器、卡和师父法像。李维宪、曾宪平、春红被绑架、非法抄家后, 被取保候审。赵继昌、李红玲被绑架、抄家。

金秀云被绑架、抄家抢走几本大法书、播放器。另有打印机店主、回收废品人员、房东也被绑架后放回。

这次大规模绑架抄家迫害, 涉及法轮功学员、家人等人员总共大约二十人。多名被绑架的学员被迫按指纹、采血、剪头发。

### 聊城市法轮功学员周勇 梅、孟桂芬被构陷

法轮功学员周勇梅和孟桂芬, 家住聊城市梁水镇大段村, 在梁水镇马颊河北边一个村庄发放救人的资料时, 遭不明真相的人诬告, 被梁水镇派出所绑架并抄家。后被聊城梁水镇派出所构陷“取保候审”, 大约2022年10月末, 周勇梅、孟桂芬被构陷的材料被递交到东阿检察院。

2022年11月23日, 聊城市东阿检察院申检察官、张姓检察官, 还有谢律师、法律援助的律师(他们带来的律师), 在北城派出所办公室给法轮功学员周勇梅、孟桂芬录像, 并要求她俩在打印好的认罪任罚告知书、具结书上签字摁手印。认定意见书上, 周勇梅两月并罚金, 孟桂芬三月并罚金。

在这之前一天, 东阿检察院写的材料, 威胁她们不配合, 就强制拘留, 梁水镇派出所胁迫孟桂芬、周勇梅用车拉着去的, 并让她俩写下“悔过书”给司法局, 说是做社会评估。她俩不配合, 梁水镇派出所强制执行, 并说案子的事不管疫情不疫情。

从2022年3月26日, 她俩被取保候审在家, 到此前经历了多次骚扰, 被强迫在“证据保全书”等构陷材料上签字, 被构陷, 家人受到惊吓, 家有患脑血栓、眼睛看不清的老人和五岁的小孩。周勇梅的丈夫是孤儿, 妹妹有精神分裂症, 希望善良人帮助。

### 聊城市茌平区七名法轮功 学员被迫害

2022年11月7日, 茌平区国保王长松电话通知法轮功学员李传路及其妻子、刘明森、商素芳、王成国、徐金凤、路金玉七位法轮功学员到振兴派出所填写材料。几位法轮功学员到达振兴派出所后, 被带到茌平中医院强制体检后, 一直被非法关押至今。恶人预谋12月20日在东阿法院非法开庭。◇